



**Gerontologický  
institut**

## **Základy sociálního šetření a jeho praxe v tísňové péči.**

**Rozsah:** 8 vyučovacích hodin

**Akreditace MPSV ČR:** ano

**Termín:** 26.09.2014; 09:00 – 16:00, registrace od 08:30

**Místo:** Sídlo Gerontologického institutu, o. p. s. a ŽIVOTa 90, Karoliny Světlé 286/18, 110 00 Praha 1

**Cena:** 590 Kč

**Lektorka:** Mgr. Eliška Fousková, vedoucí služby Tísňová péče AREÍON, ŽIVOT 90

### **Anotace:**

Kurz je určen pro sociální pracovníky, pro pracovníky v přímé péči, ale také pro pracovníky v sociálních službách, kteří se při své práci setkávají s prováděním sociálního šetření a pracují s jeho výsledky.

Kurz si klade za cíl předat základní informace o průběhu sociálního šetření v procesu jednání se zájemcem o službu, a to jak v rovině teoretické, tak praktické. Účastníci se seznámí s dobrou praxí v oblasti jednání sociálního šetření v sociálních službách, ale také s riziky sociálního šetření. Seznámí se také se sociální službou tísňová péče a s nastavením sociální práce a sociálního šetření v této službě, která díky své složitosti může posloužit jako zajímavý příklad pojetí sociálního šetření.

### **Program:**

Úvod	Představení, uvítání, očekávání - Co je sociální šetření, různá pojetí a definic - Diskuze ve skupině: jak je vnímáno sociální šetření v jednotlivých službách
Teoretické základy sociálního šetření	Sociální šetření jako hlavní součást procesu jednání se zájemcem o službu - Základní pravidla sociálního šetření - Vliv prostředí na sociální šetření a vzájemnou spolupráci
Interakce s uživatelem v průběhu sociálního šetření	Vztah pracovníka a klienta jako základní nástroj sociální práce - Etická dilemata a problematické situace a, které při sociálním šetření mohou nastat a jak je zpracovat - Dobrá a špatná praxe
Praxe sociálního šetření	Jaké informace zjišťovat na sociální šetření a jaké ne? Diskuze, co je pro jakou službu potřebný údaj - Výstupy ze sociálního šetření - Příklad sociálního šetření a procesu jednání se zájemcem o službu na službě tísňové péče pro seniory a zdravotně postižené
Závěr	Zpětná vazba, naplnění očekávání

### **Přihlášky:**

Markéta Dlouhá, Gerontologický institut, o.p.s. – marketa.dlouha@zivot90.cz;

Tel.: 222 333 501; 606 031 732

<http://www.zivot90.cz/226-gerontologicky-institut>